

# Библиотечный вестник



декабрь 2024 г. № 2 (29)

Год Семьи  
в библиотеках  
читайте на стр. 1–2

Детской библиотеке – 75!  
читайте на стр. 3

Как встречать  
год Змеи?  
читайте на стр. 4

## Уважаемые читатели!

Поздравляем вас с наступающим  
Новым 2025 годом!

Этот волшебный праздник – время для новых надежд, свершений и тёплых встреч. Пусть каждый миг в 2025 году будет наполнен яркими эмоциями и радостью открытий, ведь в каждой книге – целый мир, готовый раскрыть свои тайны. Мы благодарим вас за то, что вы выбираете нас как спутника в путешествии по страницам литературы. Наши двери всегда открыты для вас! Пусть этот Новый год подарит вам множество увлекательных историй и ярких моментов. Желаем здоровья, счастья и вдохновения!

С наилучшими пожеланиями,  
коллектив МБУК Кольчугинского района  
«Межпоселенческая центральная библиотека»

о библиотеке и её возможностях. Приглашали посетить нашу библиотеку. А для наших онлайн-пользователей были созданы виртуальные викторины: «Семья в кино и книге», «Семья в литературе и истории».

Много полезной информации о том, как вести дом, как найти правильный язык с ребёнком, как интересно организовать досуг, можно было найти на книжных выставках «Семья – начало всех начал» и «Папа, мама, я – читающая семья».



Работа в библиотеке продолжается. Мы всегда рады видеть наших читателей и ждём их.

Приближается Новый год – волшебный и радостный праздник. Коллектив городской библиотеки № 2 поздравляет всех с наступающими праздниками. Пусть следующий год для всех нас будет мирным и счастливым, принесёт осуществление заветных желаний, поможет исполнению мудрых решений!

Аникина Е.В.,  
зав. гор. библиотекой № 2

2024 год – Год семьи



## Год Семьи в библиотеке



Подходит к своему завершению 2024 год, а значит, уходит в историю ещё один год – год, который был объявлен Указом Президента РФ В.В. Путина Годом семьи. Семья – самое дорогое, самое главное, что есть в жизни каждого человека. Семья – это близкие и родные люди, о ком мы заботимся и кому желаем добра и счастья. Ведь только в семье мы учимся любви, заботе и уважению.

В рамках Года семьи в городской библиотеке № 2 проводилось много различных мероприятий. Один из краеведческих часов, проведённых совместно с краеведом Козляковой Л.В., был посвящён семейным традициям рода Кольчугиных и назывался «Купец Кольчугин: семейные традиции». Всероссийская ежегодная акция «Библиосумерки» проходила в этом году под девизом «Читаем всей семьёй», мы проводили её в игровой форме и назвали «Всё начинается с семьи». Было организовано семейное путешествие по библиотеке «Здесь книжки разные живут, детей и взрослых в гости ждут». Пригласив на него родителей вместе с детьми, мы рассказали им о профессии библиотекаря, повторили правила поведения в библиотеке, познакомили с возможностями современной библиотеки. Взрослые вспоминали о том, какой раньше была библиотека, какие книжки они читали, как любили смотреть детские журналы. Много было сказано в этот день. Но главным было то, что библиотека – это то место, которое объединяет и взрослых, и детей, и где они всегда смогут с пользой провести время.

В Год семьи мы работали в рамках проекта «В летнем парке...» Название говорит само за себя. Да, мы выходили в парк, где гуляют семейные пары с детьми, молодые мамы, бабушки и дедушки со своими внуками. Рассказывали



\*\*\*

Скрип шагов вдоль улиц белых, огоньки вдали;  
На стенах оледенелых блещут хрустали.  
От ресниц нависнул в очи серебристый пух,  
Тишина холодной ночи занимает дух.  
Ветер спит, и всё немеет, только бы уснуть;  
Ясный воздух сам робеет на мороз дохнуть.

А. Фет

## Семья по-бавленски

Кто-то из святых Отцов церкви сказал, что семья – это кусочек рая на земле... Уходит в прошлое минувший 2024 год – Год семьи, но остаются цели и задачи, связанные с семейными и народными ценностями, ведь 2025 год – год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне, которая явилась поистине народной.

В Год семьи Бавленскую библиотеку наградили в рамках районного конкурса «Всей семьёй в библиотеку» за яркую библиотечную инновацию. В этот год мы ещё плотнее работали с семьями, в которых растут дети. Привлекали, насколько возможно, для индивидуальной работы ребят и девушек к видеопроектам по разным направлениям, которые были представлены на сайте Кольчугинской Центральной библиотеки. Детям безусловно понравилась и запомнилась эта работа, потому что она творческая и она о настоящем.

Сама считаю удачным проектом «Читаем, мастерим, играем». Что мы только ни попробовали сделать своими руками в этот год и продолжаем совместный труд в библиотеке каждую субботу, параллельно читая и играя. Детям очень нравится рисовать, клеить, придумывать, создавать, раскрашивать – они большие



молодцы. Кроме того, все стали больше читать... А родители имеют 2-3 часа свободного времени, за которое могут отдохнуть, или сделать что-то для дома.

В библиотеке развёрнуто волонтерское движение. Тут всё не просто, есть определённая занятость детей в ДШИ на регулярной основе, но всё же мы вместе осуществляем большую работу по поддержке маленьких детей в детском саду № 18, пожилых людей в Доме милосердия, учимся делать добрые дела, пишем письма солдатам.

Яркими мероприятия были в парковой зоне жарким летом. Они проводились в основном по проекту «Хобби для всей семьи», привлекая бабушек и дедушек, пап и мам. «Под зонтиком», на свежем воздухе, библиотека показывала пример полезного досуга, чтения журналов и интересных книг. Поделки своими руками, рисунки о семье на асфальте, раскраски на тему дружной семьи, игра «Бродилка» с использованием книг и историй на семейную тему авторского исполнения – всё это будит детскую фантазию и формирует на основании традиционных семейных ценностей. Они так рады себя проявить, а в ответ получают положительные эмоции.

Запомнилась квест-игра «Виват-виват и браво Андреевскому флагу». Она явилась патриотическим соревнованием для неорганизованных детей. Сколько новых слов и знаний мы получили о жизни моряка! Попробовали даже посоревноваться в тельняшках. Это уже событие для сельского ребёнка на улице!

Яркими были в этом году мероприятия к 100-летию владимирского самородка В.А. Солоухина. Они были адресованы в основном взрослому населению.

Запомнились мероприятия к 225-летию со дня рождения великого поэта А.С. Пушкина: онлайн проекты, познавательные часы, квест-игра, «Библиосумерки», но особенное – открытый микрофон. Конечно, форма не новая, но мы-то проводили такое мероприятие впервые. Надо признать, получилось. Сколько родителей с детьми с удовольствием поучаствовали в этом поэтическом проекте!

С благодарностью вспоминаю съёмку семей Сергеевых и Щёкиных, которые поучаствовали в конкурсе видеороликов «Читаем всей семьёй», а также интервью с большой музыкальной семьёй Евдокимовых, на материалах которых были оформлены лонгриды (тоже есть на сайте).



Бавленская библиотека – небольшой культурный и литературный островок в бушующем житейском море, куда можно прийти в свободное время и провести его с пользой для себя и своей семьи. Вот такая она семья – побавленски...

Дыстергофт Е.Т.,  
зав. Бавленской сельской библиотекой

\*\*\*

Морозной коркой мандарина,  
Смолистой веточкой сосны,  
Замёрзшей ягодкой малины  
Под Новый год так пахнут сны.  
Так пахнут сны, когда на ёлках  
Ещё гирлянды не зажались.  
Так пахнут сны, когда под вечер  
Стоят нетронутые свечи.

Т. Снежина



### Большой краеведческий проект завершён!

Городской библиотекой № 1 в этом году был реализован большой библиотечный проект «А.Г. Кольчугин: от истории семьи к истории города». Стартовой точкой в реализации этого проекта, посвящённого Году семьи и 185-летию основателя завода и города, явилось мероприятие, проведённое на площадке Центральной библиотеки совместно с волонтерами из 10-го класса школы № 4 Абрамовой Анной и Васильевым Егором и социальным партнёром библиотеки, краеведом, православным журналистом Дворниковым В.В. Семейные традиции имеют большое значение в жизни человека, в формировании его личности. В основе проекта – повествование о большой семье мос-

ковских купцов Кольчугиных, славившейся образованностью, любовью к чтению, книгам. К этой семье все мы, горожане, имеем самое прямое отношение. В рамках этой многоуровневой и многоцелевой программы в течение года были проведены историко-краеведческие часы, краеведческие беседы с учащимися города; подготовлены театрализованные зарисовки с участием волонтеров библиотеки – учеников школы № 4, встречи библиотекарей с сотрудниками музейного объединения «Музеи Москвы», проводились пешеходные экскурсии по историческому центру города; в течение месяца (с 20 июля по 17 августа) работала экспозиция на площадке Центральной библиотеки, созданная по материалам краеведческих книг и исследовательской деятельности библиотечных сотрудников совместно с социальными партнёрами библиотеки: историком, членом регионального отделения военно-исторического общества А.В. Комковым, архитектором А.А. Ивановым.

В ноябре в завершение проекта была проведена игра-викторина «Кольчугино – из прошлого в будущее» на площадке Центральной библиотеки. В игре приняли участие ученики 9 Б класса школы № 7, которые являются постоянными участниками краеведческих мероприятий, проводимых библиотекой в рамках проекта «А.Г. Кольчугин: от истории семьи к истории города». Они померились знаниями в области краеведения и сообразительностью. И получили призы!



В городской библиотеке № 1 была оформлена выставка «Купцом основан наш завод». Библиотекарями написаны статьи в газету «Кольчугинские вести», в журнал «Библиотека» и принято участие в областном конкурсе инноваций «Библиотека. Общество. XXI век» по теме «Тифлоэкскурсия как средство продвижения краеведческой информации».

Параллельно проекту проводилась большая работа в разных направлениях, а именно: оформлена выставка к Году семьи, разработаны и проведены мероприятия к 90-летию Ю.А. Гагарина, на эту библиотечную акцию были приглашены гости из Киржача Колыбанова Г.Г., Кучанова М.Я., проведён цикл мероприятий к Дню Победы в Великой Отечественной войне «Нельзя забывать», Дни открытых дверей по библиотеке с обзором выставок.



Также к 225-летию со дня рождения А.С. Пушкина была представлена совместная с городской библиотекой № 3 программа с элементами театрализации «Сказку эту поведаю теперь я свету», были созданы виртуальные выставки к 80-летию Владимирской обла-

сти «Наш край родной – история живая», к 100-летию Солоухина В.А. «Литературное наследие Владимира Солоухина», видеоролик к 120-летию со дня рождения А. Гайдара «Герои книг Аркадия Гайдара в кинокадрах», виртуальная презентация «Герои Отечественной войны 1812 года», к 210-летию М.Ю. Лермонтова – викторина по сказке «Ашик-Кериб», к 90-летию писателя Кира Булычева – онлайн-викторина «По следам Алисы Селезнёвой». В течение всего года проводилась работа с постоянными социальными партнёрами библиотеки: школами города и детскими садами, Картинной галереей и Центром внешней работы, а также с другими библиотеками города и района.

Лушина Н.А.,  
зав. городской библиотекой № 1,  
Козлякова Л.В.,  
библиограф

\*\*\*

Хорошо здесь: и шелест и хруст;  
С каждым утром сильнее мороз,  
В белом пламени клонится куст  
Ледяных ослепительных роз.  
И на пышных парадных снегах  
Лыжный след, словно память о том,  
Что в каких-то далеких веках  
Здесь с тобою прошли мы вдвоём.

А. Ахматова



## Что? Где? Когда?



### Детской библиотеке – 75!

И снова у Детской библиотеки юбилей! В этом году ей исполнилось 75 лет. Красивая дата, красивый возраст. Все эти годы она остаётся в строю и служит кольчугинским детям. Давайте вместе вспомним, как же это было?

Первая детская библиотека в городе была открыта в 1949 году на улице Володарского, дом 57. Это стало ярким событием в культурной жизни совсем молодого города, которому тогда всего лишь было 18 лет. Уже тогда власти понимали, что для будущего развития города будут нужны люди грамотные, умные, просвещённые и именно библиотека, книга могут помочь в этом.

Библиотека тогда была небольшой, занимала площадь в 50 квадратных метров и находилась в помещении Дома пионеров. Но главное, что там всегда были дети, а по воскресеньям приходилось выстаивать большую очередь.

Шли годы, рос книжный фонд, росло число читателей и в 70-е годы прошлого столетия детская библиотека переехала в новое, просторное, светлое помещение по улице Ленина, дом 4, где и располагается по сей день.

За эти годы библиотека называлась по-разному: «Библиотека в мире музыки и слова» (1980-е годы), «Центр детского чтения» (2000-е годы) и вновь сегодня называется «Детская библиотека». Но всегда её основной функцией было привлечение детей к книге, к чтению, к библиотеке.

Сегодня это современный информационный культурный и образовательный центр с площадками для творчества и досуга по интересам. Вся деятельность детской библиотеки направлена на нравственное, историко-патриотическое и краеведческое воспитание детей и молодёжи. Совместная работа проводится с нашими друзьями-партнёрами: педагогическими коллективами дошкольных и общеобразовательных учреждений города и села, Станцией юных туристов, Центром внешкольной работы, Специальной (коррекционной) школой-интернатом, Кольчугинским отделением «Союза краеведов Владимирской области». Один из старейших наших партнёров, с которым мы работаем с 90-х годов прошлого века – это клуб многодетных семей «Домашний очаг». С этим клубом нас связывают общие интересы и любовь к книге и библиотеке.

При библиотеке работают детские клубы, проводятся лектории: «Книгочей», «Уголок России – Отчий дом», «Музыкальная гостиная»... Реализуются креативные творческие программы: «Мой город», «Память в наследство», «Светоч»... А ещё различные творческие конкурсы: «Живи и здоровствуй, Кольчугино!», «Герб моей семьи», «Под шестлистными страницами», «Проведи лето с библиотекой», «С юбилеем, детская библиотека!», в которых активно участвуют и дошкольники, и школьники всех возрастов, и их родители.

Традиционно сотрудники библиотеки совместно с краеведами города проводят «Анисимовские чтения» по поэзии местной поэтессы Тамары Ивановны Анисимовой, Почётного гражданина города. В этом году они проходили в двенадцатый раз и были посвящены Году семьи. Всегда в них активно участвуют кольчугинцы разных возрастов и тещи из других городов.

Наша детская библиотека уникальна – у нас есть даже музейное пространство: в декабре 2019 года был открыт настоящий музей, в котором мы рассказываем о жизни и творчестве выдающегося земляка Алексея Павловича Верещагина. Музей так и называется

«Город Верещагина». Сколько интересных интерактивных краеведческих экскурсий проводится для детей, молодёжи, жителей города, туристов.

Коллектив библиотеки принимает активное участие в различных профессиональных конкурсах. В 2023 году библиотека участвовала в областном конкурсе инноваций по теме: «Мультимедийный продукт как средство продвижения краеведческой информации», итог – диплом I степени.

На протяжении всех этих лет особую добрую атмосферу в детской библиотеке создавали её сотрудники. Со временем уходили одни, на смену приходили другие люди, неизменно увлечённые своей профессией, любящие детей. Сегодня в библиотеке сложился профессиональный, творческий и дружный коллектив. В библиотеке работают прекрасные специалисты: с 1981 года библиотеку возглавляет Исакова Ольга Витальевна, а помогают ей сотрудники: Бессуднова С.В., Ерёмина Л.М., Пятёркина Н.В., Токарева Л.Н., Харитонов Т.В., Шестакова В.И. Это люди, которые любят и знают своё дело, любят детей, книги, и главное для них сегодня, чтобы в библиотеке каждый день кипела жизнь, звучали детские голоса, проходили мероприятия.

Р.С. В одной из последних анкет для детей мы задали вопрос: «Что значит для тебя детская библиотека?» И вот какие интересные ответы мы получили от наших читателей: «Библиотека для меня второй дом. Мы берём бесплатно книги. Дверь открыта всегда»; «Библиотека – это счастье, удача, разные знания, совет, доброта, смелость, хорошее настроение»; «Для меня библиотека в первую очередь – чтение, получение знаний. Узнавать новое и интересное»; «Библиотека – это очень удивительное место. Тут очень интересно и весело!»; «Детская библиотека для меня самая лучшая!»; «Библиотека – это новый мир безграничных знаний»; «Библиотека – это всегда тёплый приём и отзывчивые библиотекари. Я всегда могу обратиться за книгой, и она обязательно будет на полках... Отдельно хочу отметить мероприятия, которые здесь проводятся, всегда очень интересно и увлекательно»; «Библиотека – это новый мир, который открывает мне прекрасную книгу. Так что приходите и читайте эти разные, но интересные книги!»...

Двери городской детской библиотеки всегда открыты для юных жителей и их родителей, педагогов... Приходите, мы вас ждём!

Исакова О.В.,  
зав. городской детской библиотекой



\*\*\*

Ну, зима!.. Сугробит, стужит,  
Заметает, крутит, вьюжит,  
Жжёт морозом, душит льдом,  
Загоняет в жаркий дом.  
Новогодней ёлкой броской  
В дом впрорхнет почти стрекозкой.  
Распухнет, рассмеётся,  
Снежной влагою прольётся.

В. Александров



## Новогодний хит-парад



1. Цискаридзе Н. «Мой театр»
2. Воронова М. «Вечно ты»
3. Прилепин З. «Собаки и другие люди»
4. Алентова В. «Всё не случайно»
5. Корнева Н. «Еду в Магадан»

Николай Цискаридзе – яркая, харизматичная личность, чья эрудиция, независимость и острота суждений превращают каждое высказывание в событие. Автобиография «Мой театр» создана на основе дневника 1985–2003 гг. Это живой, полный тонкой иронии, юмора, а порой и

грусти рассказ о себе, о времени и балете. История жизни разворачивается на книжных страницах подобно детективу. На фоне этого водоворота событий возникает образ уходящего Великого Театра конца XX века. Вырисовываются точные, во многом неожиданные, портреты известных людей, с которыми автору посчастливилось или не посчастливилось встретиться. Среди героев и антигероев книги: Семёнова и Уланова, Максимова и Васильев, принцесса Диана и Шеварднадзе, Живанши и Вествуд, Барышников и Волочкова, Швидкой, Филин и многие другие. А судить: кто есть кто – привилегия читателя.

В романе Мари Ворониной «**Вечно ты**» снова герои – ленинградские врачи – на этот раз психиатр и терапевт психиатрического отделения. Что же случилось в их доме скорби? Молодой генерал авиации Лев Корниенко, разжалованный и потерявший всё, заехал туда на лечение. По всем параметрам идеально здоров. Ни у психиатра, ни у терапевта нет ни одной претензии к его состоянию – а они должны быть! Ведь если по медицинским показаниям не отсрочить принудительное лечение, то оно будет назначено Корниенко. И тогда генерал превратится в овощ. Так происходит в большинстве случаев, когда здорового человека лечат препаратами для людей с нарушениями. Генерал высказал то, что шло вразрез с основной линией – вот и оказался в психушке. Но сумасшедшим себя не признаёт, каётся отказывается. Что с ним делать? Насколько страшно идти против системы, если совесть не позволяет залечить здорового человека? Да и настолько ли система страшна и могущественна?..

Семь разнообразных собак, рыжий кот, попугай и обаятельные деревенские жители – главные герои книги Захара Прилепина «**Собаки и другие люди**»: то уморительно смешной, то немного печальной. Но и печаль эта – тепла и человечна. Это невероятно доброе и нежное повествование о любви и преданности. О братьях наших меньших, преподающих нам удивительные уроки. О том, что боль – преодолима, а жизнь – удивительна. Особенно – с такими невероятными друзьями.

Книга Веры Алентовой «**Всё не случайно**» – предельно честная история о любви, кино и театре. Эта автобиография завораживает и ошеломляет невиданной степенью искренности и откровенности. Вера Алентова рассказала о себе то, о чём большинство звёзд обычно предпочитают не распространяться. Шокирует, что великая актриса вовсе не боится показаться нам смешной, ошибающейся, слабой, а подчас и отчаявшейся. Прекрасная история прекрасной жизни захватывает с первой страницы. Сколько судеб пересеклись с судьбой Веры Валентиновны! И для каждого актёра, режиссёра, коллеги по работе и друга она находит добрые и очень точные слова. И, перевернув последнюю страницу, вдруг понимаешь: Вера Алентова в оscarном фильме «Москва слезам не верит» сыграла саму себя: простую девушку, которая прошла по жизни с любовью, достоинством и оптимизмом, всего добившись сама.

«**Еду в Магадан**» Натальи Корневой – это история о захватывающем путешествии писателя, блогера и путешественницы, которая не раз проехала всю Россию автостопом. Она доказала, что для забываемого путешествия не требуется огромное количество денег. Ведь самое ценное в таких приключениях – это опыт и люди, которых мы встречаем на своём пути. В книге вы вместе с автором отправитесь в удивительное двухмесячное путешествие. Преодолев огромный путь на катанке по реке Лена со своим напарником Алексеем, Наташа решает в одиночку добраться из города Мирный в Магадан, чтобы осуществить свою давнюю мечту и увидеть Колыму. Вас ждут пылающий зной сибирского лета, города-призраки, заброшенные деревни, осенний сибирский холод, проникающий до костей, невероятные истории попутчиков, мрачное безмолвие трассы «Колыма» и опасности, скрывающиеся в самых неожиданных местах... Эта история о том, как важно слушать своё сердце и следовать за своими мечтами, о любви к своей стране и о жажде новых открытий, о невероятных сибирских людях и их гостеприимстве. Это ода великой Сибири и реке Лена, которая стала отправной точкой этого безумного путешествия...

## Это интересно



### Как правильно встретить год Змеи



Перед главным зимним праздником особенно хочется впустить в свой дом немного волшебства и сделать так, чтобы в следующем году удача не покидала. Так почему бы не заручиться подержанной символикой 2025 года? Зелёная Деревянная Змея не проста, но найти к ней подход можно! Давайте разберёмся, как встретить Новый год так, чтобы и благородная рептилия осталась довольна, и чтобы ваши гости были приятно удивлены.

Змеи во все времена приписывали и положительные, и отрицательные качества. С одной стороны, она считается символом мудрости и невозмутимости, с другой – коварства и изворотливости. В древности люди говорили, что гордые рептилии способны путешествовать между мирами и видеть будущее, так что если вам удастся завоевать покровительство этого знака, вы сможете многого добиться.

Рекомендуемая палитра для праздничных нарядов может показаться противоречивой. С одной стороны, деревянному символу года по душе умиротворённая цветовая гамма – зелёные, коричневые и синие оттенки, а с другой – царственной рептилии импонирует роскошный блеск! Поэтому не стоит отказывать себе в удовольствии надеть украшения из белого золота, серебра или платины, следует только избегать жёлтых и красных металлов – их змеи не любят. Лучше всего выбрать изящные, тонкие изделия с плавными линиями, например, имитирующими кружево, но только никакой дешёвой бижутерии!

В этот раз сервировке стоит уделить особое внимание, ведь змея любит роскошь и элегантность! Приборы лучше выбрать серебристых или других светлых благородных оттенков, а на стол можно поставить антикварный витой подсвечник. Хорошо будет смотреться зелёная скатерть, декором же могут стать фигурки, изображающие символ года.

Хозяйка 2025 года предпочитает только натуральную пищу, поэтому обилие салатов, фруктовых и овощных закусок будет кстати. Но помните, она – хищник, так что без мясных и рыбных блюд не обойтись. Больше всего чешуйчатая госпожа любит крольчатину, утку, индейку и курицу, но и хороший стейк ей тоже придёт по душе. Не стоит забывать про рыбу и морепродукты – можно, например, запечь лосося целиком и сделать закуску с устрицами, лангустами, креветками или мидиями.



Змеи равнодушны к молоку, так что удачным вариантом будет подать на десерт пломбир. Из напитков стоит отдать предпочтение сокам, зелёному чаю и травяным отварам, но если вы предпочитаете то, что покрепче, можете приготовить коктейли на основе тропических фруктов.

Встречать год Змеи лучше с родными и близкими, но, если у вас нет желания или возможности пригласить их к себе домой, можно забронировать отдельный зал хорошего ресторана или арендовать загородный дом. Благородная рептилия не любит суету и шум, так что стоит выбрать уединённое место для тихого праздника с семьёй или лучшими друзьями.

Попробуйте для разнообразия отнестись к подготовке праздника со змеиным спокойствием – не спеша выбрать подарки, заранее купить продукты и составить меню... Кто знает, может, мудрая хищница уже на вашей стороне и готовит вам приятный сюрприз!

По материалам сайта  
[https://zoon.ru/article/otdyh/kak\\_vstretit\\_god\\_zmei/?ysclid=m4qtqff1y35673862z](https://zoon.ru/article/otdyh/kak_vstretit_god_zmei/?ysclid=m4qtqff1y35673862z)

<p>Газета  <b>«Библиотечный вестник»</b>          Учредитель  <b>МБУК Кольчугинского района</b>  <b>«Межпоселенческая центральная библиотека»</b></p>	<p>Главный редактор Ю. АРИНИНА          Зам. главного редактора Г. ЗАЙЦЕВА          Технический редактор Е. БАРАХОВА</p>	<p>✉ 601780 Владимирская область,          г. Кольчугино, ул. Ленина, д. 4          ☎ 2-38-57, 4-57-84, 8 904 6540295          E-mail: <a href="mailto:biblioskolch@rambler.ru">biblioskolch@rambler.ru</a>          Сайт: <a href="https://libkolch.ru">https://libkolch.ru</a></p>
---	--	--